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 Београд -- Министар одбране Александар Вулин изјавио је да је договор Александра
Вучића и Владимира Путина спасао српско ваздухопловство од неславног нестанка.

  

  Како је рекао, Србија је сада земља која може да чува своје небо и чија је војска све
јача.   

У интервјуу за данашњи "Курир" Вулин је, говорећи о Путиновој посети Београду, казао
да се "председник Вучић сусретао с Путином већ 14 пута, а ово је, без сумње,
најзначајнија посета до сада".

  

"Србија је показала да је земља која води самосталну и храбру политику и да не
заборавља своје пријатеље.

  

Потписани су бројни споразуми, али оно што је битније јесте да Србија и Русија
настављају с политиком узајамног поштовања и да је Русија чврсто уз нас када је у
питању решавање косметског питања", рекао је Вулин.

  

Он је навео да је Путин на њега оставио утисак "одмереног и озбиљног државника, али
и човека коме су се виделе сузе када је угледао више од сто хиљада Срба који су дошли
да га поздраве".

  

"Његов наклон Србији на крају посете много је рекао", оценио је Вулин. Упитан о скором
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доласку новог наоружања за Војску Србије из Русије, Вулин је казао да се
"војно-технички споразум који су постигли председници Вучић и Путин одвија по плану и
без кашњења" и да су "'мигови' стигли, лете, дочекали су и испратили председника
Путина".

  

"У 2019. очекујемо четири 'Ми-35' и три 'Ми-17', стићи ће и модернизовани тенкови Т-72 и
БРДМ. Наши пилоти на авионима 'миг-29' на напредној су обуци, пилоти хеликоптера се
такође припремају. Договор врховних команданата Вучића и Путина спасао је наше
ваздухопловство од тихог и неславног нестанка. Сада смо земља која може да чува своје
небо и чија је војска све јача", оценио је Вулин.

  

На питање о томе да ли је на Балкану почела нека трка у наоружавању, Вулин је рекао
да је "Србија војно неутрална земља којој нико неће притећи у помоћ ако дође до
најгорег".

  

"Зато ми морамо да будемо спремни на све. Није питање зашто се Србија наоружава,
већ зашто то раде други? Због кога Хрватска набавља авијацију? Ко је претња због које
Словенија наручује оклопна возила, Црна Гора хеликоптере?", узвратио је
контрапитањима Вулин.

  

Он је навео да су "многе земље у региону навикле да је Србија слаба и послушна, да
распродаје своје тржиште, допушта пљачкашку приватизацију, уништава своју војску док
се око ње наоружавају и јачају".

  

"Од 2012. када је Вучић постао министар одбране, започео је процес обнове наше војске.
Ми се не тркамо ни са ким, на нама је да бринемо о себи и својој будућности", рекао је
Вулин. Упитан да ли постоји опасност од стварања "велике Албаније" и да ли очекује
неку конкретну реакцију од ЕУ, Вулин је казао да не "очекује много од ЕУ".

  

"На стварање 'велике Албаније' упозоравам годинама и сада се види да сам у праву.
'Велика Албанија' је највећа претња миру на Балкану, већа чак и од исламског
тероризма, под условом да су ове две појаве раздвојене, а често нису... Нама забрањују
да решавамо своје национално питање уз образложење да то може да утиче на односе
на Балкану, али зато ћуте када Албанци укидају границу према Косову и најављују
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укидање граница према Црној Гори, Македонији и Грчкој", рекао је Вулин.

  

На питање да ли очекује да ће се на оптуженичкој клупи Суда за злочине ОВК наћи
крупне "зверке" попут Рамуша Харадинаја, Хашима Тачија и Кадрија Весељија, Вулин је
казао да му "остаје да верује у добру намеру и да чека конкретне резултате и прве
пресуде".

  

Упитан да ли власт у Србији треба да се плаши протеста опозиције, Вулин је одговорио
контрапитањем "Какви сада протеста опозиције?"

  

"Зар нису то грађански протести? Шалим се, наравно, сви знамо да се протести
финансирају из партија ДОС, што је признао (Вук) Јеремић и да их воде активисти
партија окупљених у ДОС... Да ли може неко да замисли Вучића да организује
протесте, тражи изборе, а неће да стане на њихово чело, да се сакрије иза неког као
што се крију (Драган) Ђилас, Јеремић, (Бошко) Обрадовић? Не знам зашто
стављате реч страх у питање, зашто би било ко у политичком животу требало да се
плаши било кога? Сваки протест је легитиман доклче год је миран. Па и када
никоме није јасно шта се хоће и како се хоће", рекао је Вулин.

  

На питање да ли, у случају ванредних избора иде поново у коалицију са СНС, Вулин је
одговорио да је "Покрет социјалиста саборац СНС".

  

"Као што сам и ја саборац Александра Вучића. Ми из ПС никада нисмо мењали стране,
увек смо били против ДОС, и сада смо и увек ћемо бити", поручио је Вулин.

  

(Танјуг)
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